

# ALBATROSS

Accogliente come un nido,  
dove ritrovarsi nei momenti di relax.  
Albatross è caratterizzato da un guscio avvolgente che contiene  
i morbidi cuscini e gli schienali, il tutto rivestito nelle pelli  
e nei tessuti della collezione Polaris.

Cozy as a nest  
where sharing relax moments.  
Albatross sofa is characterized by an embracing shell  
that contains soft seat and back cushion, all upholstered  
in leathers or fabrics of Polaris collection.

**Design U.T. Polaris**







La cura nel realizzare le finiture dei modelli Polaris è frutto di un'esperienza artigianale e di una abilità che diventa un valore duraturo nel tempo.

The care of finishing on Polaris models is the result of an artisan experience and competence that becomes a time durable value.

# ALBATROSS



## DATI TECNICI

- Struttura in abete
- Molleggio seduta con cinghie elastiche larghezza 12 cm
- Imbottitura seduta in poliuretano densità 35 Kg/m3 e misto piuma
- Imbottitura schienale in poliuretano densità 30 Kg/m3 e misto piuma
- Larghezza braccio cm. 25
- Altezza seduta 39 cm
- Profondità seduta 55 cm
- Altezza piede cilindro in legno colore wengè cm. 3.5
- **Rivestimento non sfoderabile**
- Inserimento letto non possibile

## TECHNICAL DATA

- Fir wooden structure
- Seat suspension with elastic belts width 12 cm (4,5")
- Seat cushions in polyurethane foam 35 kg/m3 and feather mixture
- Back cushions in polyurethane foam 30 kg/m3 and feather mixture
- Armrest width 25 cm (9,35")
- Seat height 39 cm (14,5")
- Seat depth 55 cm (21,5")
- Cylindrical wooden feet wengè color 3,5 cm (1,3") height
- **Not removable covers**
- Sofa bed not available

## DATOS TÉCNICOS

- Estructura de madera de abeto
- La suspensión del asiento está constituida por correas elásticas de anchura 12 cm
- Acolchado asiento de poliuretano densidad 35 Kg/m3 y pluma mezclada
- Acolchado respaldo de poliuretano densidad 30 Kg/m3 y pluma mezclada
- Anchura brazo 25 cm
- Altura del asiento 39 cm
- Profundidad asiento 55 cm
- Patas cilíndricas de madera col. Wengè, altura 3,5 cm.
- **Cubierta no desenfundable**
- Cama incorporada no disponible

